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awalnosci WORD w Katowicach i jego oddziatach w okresie 0&3'01'_.91 2021 1. do 31.03.2021 .

Liczba eg

zaminow teoretycznych
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N

L.p| NrOSK Nazwa OSK Uprawn} . Wynik Pozyt. | Wynik Negat. Nie przepr. Wynik Pozyt. Wynik Negatywny Nie przepr.
ogote ogotem y gatywn P
ogotem| % |ogotem| % |ogdtem % ogotem| % plac [miasto{sumal P% | M% S% pgoten] %
goe

A 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
AM 1 1] 100% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% ol 0%
A1 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0o 0%
A2 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
B 59 24| 45,28% 29| 54,72% 6 10,17% 102 25 25% 30 46 76| 29,7%| 45,54%| 75,25% 1 1%

1 |00092462P "SUKCES" : . : - -
C 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0] 0%
D 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
B+E 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
C+E 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
suma 60 25| 46,3% 29| 53,7% 6 10% 102 25| 24,75% 30 46 76| 29,7%| 45,54%| 75,25% 1 1%
A 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
AM 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
" = A1 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
5| puii2s0s AUTO-ART A2 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
B 11 3 30% 7 70% 1 9,09% 25 5| 20,83% 6 13 19 25%| 54,17%| 79,17% 1 4%
suma 1 3 30% 7 70% 1 9,09% 25 5| 20,83% 6 13 19 25%| 54,17%| 79,17% 1 4%
ZAKEAD A 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0] 0%
B 39 24| 64,86% 13| 35,14% 2 5,13% 77 20| 25,97% 34 23 57| 44,16%| 29,87%| 74,03% 0| 0%
C 2 1 50% 1 50% 0 0% 13 5| 38,46% 6 2 8| 46,15%| 15,38%| 61,54% 0| 0%
4 100242462 | DOSKONALENIA D 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
C+E 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
ZAWODOWEGO |[suma 41 25| 64,1% 14| 35,90% 2 4,88% 90 25| 27,78% 40 25 65| 44,44%| 27,78%| 72,22% 0] 0%
A 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0| 0,00% 0 0 0| 0,00% 0%| 0,00% 0] 0%
5 | 00332462 "LEXUS" B 62 34| 59,65% 23| 40,35% 5 8,06% 90 28| 31,11% 29 33 62| 32,22%| 36,67%| 68,89% 0] 0%
suma 62 34| 59,65% 23| 40,35% 5 8,06% 90 28| 31,11% 29 33 62| 32,22%| 36,67%| 68,89% of 0%
A 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
6 | 00412462 "CROSS" B 20 12| 66,67% 6| 33,33% 2 10% 43 18| 41,86% 10 15 25| 23,26%| 34,88%| 58,14% 0] 0%
suma 20 12| 66,67% 6| 33,33% 2 10% 43 18| 41,86% 10 15 25| 23,26%| 34,88%| 58,14% 0| 0%
. « 1B 64 36| 58,06% 26| 41,94% 2 3,12% 147 39| 26,71% 33 74| 107|22,60%| 50,68%| 73,29% 1 1%
7 | D0452462 EVOLUTION suma 64 36| 58,06% 26| 41,94% 2 3,12% 147 39| 26,71% 33 74| 107|22,60%| 50,68%| 73,29% 1 1%
x .|B 3 2| 66,67% 1| 33,33% 0 0% 10 2 20% “ 4 8 40% 40% 80% 0] 0%
8 | 00552462 | "ZIELONY LISTEK suma 3 2| 66,67% 1| 33,33% 0 0% 2 2 20% 4 4 8 40% 40% 80% o 0%
x x B 93 47| 53,41% 41| 46,59% 5 5,38% 113 40| 36,04% 20 51 71| 18,02%| 45,95%| 63,96% 2 2%
9 | 00562462 ZEBRA suma 93 47| 53,41% 41| 46,59% 5 5,38% 113 40| 36,04% 20 51 71| 18,02%| 45,95%| 63,96% 2l 2%
A 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0] 0%
A2 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%
A1l 0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0 0% 0 0 0 0% 0% 0% 0| 0%




10/ 00612462 "ROMA" =
Roland G 0% 0
astkowiak 18 45% 5 0% 0
7 50% 55% 8 0% 0
1 1000; ’ 50% 2 16,67% 101 0% 0
0 o 2 0,00% = 12,50% 12 2222%| 43 0 0% i
0 09 0% 0 0,00% 5 30% 5 77]43,43%| 34,349 0% 0 09
% 0 0 o 209 7 ,34%| 77,78% %
26] 47,27% 0% b 0% = 0% 3 3571%| 182550 5o 2l 2%
> 29| 52,73% 0% 7 50% 7 BT 50% 0
18118% 10 15 0, 4 28 2 ° 20% 8 0, 0%
1 . of  o% 9| 81.82% . 38%| 138 57% 9 2] 50%| 0% 0% o] 0%
DIAGNO-TEST" 3 ] 0 0% 15,38% 58 26.47%| 62 10] 64.29%| 71 o 50% ol 09
0% 0 0 9 14,819 100 14%] 71,43% %
0 0% 0% 0 0% 0 ,81% 13 4559%| 27.94% 73- oo 0 0%
T of 0% P 0% 5 %l o 23] 48.15%| 37.04% 53%] 2| 1%
5 00/0 0 0% - 0% 0 0% 0 0 0% 0,,/° 82:15% 1| 4%
2 z 2 - of 0% 0% 0 0% o0 0] 0% ([ ou] ol ow
KLASA" 18,18% 0 of  0%| 09 D
12]_ 809 3| elek 2 0% 0 0% 0 ook oo
3 " 12 % 3 20% 15,38% 28 0% 0 0 0% 2 0% 0 00
MAXeL" St 3 - 0 5 14,819 0 - 0% 0% e
28| 5 20% 0% 28 B81%| 13 0% 0° < o] o%
9.57%| 1 0 9 42,869 23 %| 0% :
28/ 59 57% 9| 40,43% 5 0% 28 ,86% 5 48,15%| 37,04%| 85 0o ol 0%
~— 0°/° 19| 40,43% = 1,32%| 64 2286%| 5 16117 66%| 39297 57,19 % >
o L (J ,1 0,
- e 5 0 = - T132%] 64 22,102/0 = ; 6] 17,86%| 39,20%] 57 1:‘;0 £ b
Matgorzata B o o% 0 0% 5 0% = 10%| 15 o[ 23.61%] 36.10% 61 b o 0%
S oryca- 7 2 0 0% 0% 0%| 0 20|25 51%] a5 To% 1,90% 1 29
b X I T 0% - 0% e RN Rk 2%
o 0% 3% 5 - g ) o0 0%| 0% - 2%
0 = 0 0% 5 4,39% 285 0% 0 0 0% 0% D% 0] 0%
(] (o]
o 0% g 0% 5 0% = 32.16%| o4 192 S g://o =
» 73[ 66,979 0% L 0 a0 33,22%| 34,639 bl 0] 0%
15 BENYTRANS" 5 0;’ 36| 33,03% (5) 0% 0 0% o 0 = g OOf’ 67,84% o 1 o/:
1 . D 0% 439%| 285 < 0% 0 O OF. 0% ol 0% 0] 09
33,33% 0 91| 32.169 0 0% 09 0%
0 09 2| 66,67% 0% 1 ,16% 94 0 0% 0% % 0 0%
16 13 % of 0% ! 25% 1 100%] 0 98] 192| 33.00%| 34637 0% o o
STar : 3.33% AR 0 = g 5t ) R 63%| 67,84%| 2] 1 Df
) 4 o 1 - 0 o,
17l012462/57]  Zespot Szkot S 7 I N7 25% = 1 s50%| 1 o 1[33.33% 0% 0% 0 —
Mech -Eleki 0% 6 5 D 0% 4] 66.67% g 9 Ok} 89,59% ”
ch.-Elekir. 17| 54 84% 50% 0 o 13 - .0/ 7o 2 0 50% 0% . ol 0%
= .84% 14| 45 16% 0% 3 53.85% > 2]33,33% - 50% ol oo
54,84% 14 — 1 3.129 7| 53,859 4 6 0%]| 33,33% %
45,16% 3 12% 38 85%| 2 2 15,38%| 30,77% 0] 0%
3.12%| 38 13] 3421%] o S RCE BT 46,15% T
13] 34,219 16 77%] 46.15% g
4.21% 9 16 25[23.68%| 42.11%| 6 o 0 0%
25 11%] 65,79%
T TR o R
0 0%
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